

Вторник, 13 июня 2017 года  
№ 47 (9791)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Паводок – 2017

## Работали в напряжённом ритме



Уровень воды в Ишиме снижается медленно, но верно, и ещё превышает 10-метровую отметку. Можно констатировать, что самые тревожные дни паводка в этом году уже позади. И, конечно же, следует поблагодарить все службы, которые в прошедшие майские дни «стояли на страже» нашей безопасности, и отдельно – работников ДРСУ, практически в круглосуточном режиме возводивших и укреплявших земляные насыпи. Вот как оценил вклад дорожников первый заместитель главы Викуловского района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. Церцек:

– Изначально, когда прогнозные данные по уровню подъёма воды в Ишиме были на отметке в 11 метров, викуловские дорожники приступили к работам по повышению насыпи по ул. Колхозной и Луговой. Когда это было сделано, поступила новая информация о прогнозируемом уровне в 11,5 метра, поэтому бригады дорожников продолжили работу, попутно укрепляя подошвы земляных насыпей. Люди не покидали своих рабочих мест, сменяя друг друга, практически, круглосуточно. По мере повышения уровня воды на помощь прибыли бригады из соседних районов, привлекали и дополнительную тех-

ник, и людей из других организаций. Сложная ситуация была в ночь на 24 мая, когда в районе 3 часов утра на Луговой дежурившие патрули обнаружили промокание насыпи. Прибывшие бульдозеристы и водители самосвалов приступили к устранению просачивания воды, укрепляя насыпь. К сожалению, совершенно в другом месте произошло её обрушение, пошла вода, дома оказались затопленными, но это не связано было с некачественными работами.

Такие же меры по укреплению насыпи проводили на ул. Колхозной. Поскольку ожидали дожди, то работали дорожники посменно круглые сутки, что позволило завершить работы по созданию на опасных участках дублирующих насыпей. Когда вода «остановилась», техника была наготове, в режиме ожидания. В настоящее время один бульдозер дежурит на ул. Хлынова, ведь уровень воды ещё почти на 1 метр выше прошлого года, и нужно контролировать ситуацию.

Дорожники уже приступают к выполнению муниципальных, областных контрактов, работают в плановом режиме.

Более подробно о том, как шла работа во время подготовки и в само половодье, в период ликвидаций последствий паводка, рассказал А.С.

Саганович, заместитель директора ДРСУ-5 АО «ТОДЭП»:

– Работать мы начали с 12 мая, техника и люди были заняты на заготовке песка и отсыпке земляных насыпей. С увеличением объёма работ и резким поднятием уровня воды в р. Ишим пришлось увеличивать численность техники как своей, так и привлекать из других районов. В составе группировки ДРСУ трудились дорожники Викуловского, Абатского, Сорокинского, Юргинского, Аромашевского районов и г. Ишима. Ежедневно работало до 40 единиц техники для того, чтобы обеспечить защиту от воды, укрепив насыпи, доведя их до заданного уровня в районе улиц Хлынова, Ишимской, Колхозной, Луговой. Общее количество грунта, отсыпанного в тело насыпи, в том числе и песок для мешков, составило более 100 тысяч кубических метров.

Надо учесть, что пришлось приспосабливаться на участках при проведении работ, где были и заболоченные места, и стеснённые условия. В зависимости от этого и пришлось использовать соответствующую технику: укрепить насыпи, обеспечивая необходимый запас прочности. По ходу работ также устраняли промокание.

Заняты наши дорожники были на работах и в д. Усть-

Барсук, с. Поддубровном, Чебаклее, Заборке.

Александр Степанович отметил, что в противопаводковых мероприятиях приняли непосредственное участие до 30 викуловских дорожников. Трудно отметить кого-то персонально, все добросовестно выполняли поставленную задачу, все достойны похвалы за хорошую работу. Лучших представили к награждению.

Кроме того, во время паводка дорожникам пришлось выделять силы и на подтопленные участки областных дорог (отрезаны населённые пункты Тюлешов Бор, Заборка, Пестово, Чернышева, закрыт проезд на Ермаки, Долгушино, Староборовую, Серебрянку, уже снято ограничение на Абатское и Озерное). Сейчас необходимо устранять последствия размывов и восстанавливать дороги, приводить их в нормативное состояние для безопасного движения.

Вода уходит медленно, поэтому работники Викуловского ДРСУ продолжают трудиться и контролировать ситуацию, ликвидируя последствия нынешнего паводка, переходя на ремонт муниципальных и областных объектов.

**Т. СМОЛЯРОВА**

На снимках: на земляных насыпях; М.П. Ашарин и Ю.А. Воронников

Фото Т. СУХОВОЙ

• Сельский курьер

## Здравствуй, лето

В 11-ти пришкольных лагерях Викуловского района началась 1-я оздоровительная смена. Несмотря на то, что первый летний день не порадовал хорошей погодой, настроение у детей было отличное: с раннего утра шумные стайки детей заполнили школьные классы, которые преобразились в театральные студии, художественные мастерские, зрительные залы, арт-кафе. Во всех лагерях прошли мероприятия, посвящённые Дню защиты детей.

Знакомство с жизнью лагеря началось с повторения правил безопасного поведения, с предупреждения возможных рисков посещения водоёмов, катания на роликах, посещения мест массового пребывания, походов в лес. Первый день в лагерях дневного пребывания прошёл насыщенно, ярко, запомнился интересными мероприятиями и полезными занятиями.

**Л. РЕШЕТНИКОВА,**  
методист  
отдела образования

## Фильм о педагогах

Документальный фильм «Урок на всю жизнь», снятый с участием учителей, бывших школьников, появился в Интернете. Фильм размещён на официальном портале органов государственной власти Тюменской области и Youtube.

Документальное кино о педагогах снято по заказу Министерства образования и науки России. Фильм «Урок на всю жизнь» состоит из впечатлений, из рассказов-воспоминаний и сюжетов из жизни современных педагогов. Обычные россияне и известные люди рассказывают о первых учителях, об одноклассниках, об уроках, которые запомнились. Отдельное место в фильме посвящено важности инклюзивного образования.

Создатели фильма поставили перед собой задачу не просто рассказать об учителях, но и попытаться осмыслить их роль в жизни каждого человека.

Напомним, что в Тюменской области ранее проходил проект #спасибоучитель. За два месяца работы собрано 1 тыс. 600 открыток от учеников, которые от всей души благодарны людям, оказавшим им поддержку в школьные годы, – своим учителям.

ИА «Тюменская линия»

## • Юбилей. Юбилеры

**Быть на своём месте**

Почти 15 лет Надежда Дмитриевна Квашнина (на снимке) работает экономистом в Викуловском ПАТ. Ответственная должность требует постоянного внимания и сосредоточенности, умения оперировать большими цифрами, анализировать результаты и составлять экономические прогнозы. И всеми этими качествами Надежда Дмитриевна обладает, давно стала профессионалом, а ведь какой долгий путь пришлось ей пройти, сколько сменить мест работы, чтобы найти своё, любимое.

Коренная викуловчанка, окончив школу, Надежда решила поступать в кооперативный техникум и поехала в Омск. Сдав там 2 экзамена, передумала, поехала в Тюмень, но приём уже закончился. Администрация кооперативного училища, увидев её стремление получить профессию, допустила девушку к учёбе.

Получив диплом, в 1980 году Надежда вернулась в родное Викулово, и была принята в сельпо продавцом. Через год вышла замуж, появились семейные заботы. Работа нравилась, за несколько лет дело она освоила досконально, но хотелось двигаться дальше. Заочно поступила и окончила экономическое отделение Тюменского кооперативного техникума. В 1991 году руководство Викуловского райпо перевело Надежду Дмитриевну экономистом в заготконтору, она с голо-



Фото Т. СУХОВОЙ

вой окунулась в новое дело, но... Заготконтору закрыли, пришлось искать другое место. Некоторое время она работала продавцом в магазине птицефабрики, а в 1997 году Надежду Дмитриевну пригласили в администрацию Викуловского сельского поселения на должность экономиста. И здесь она проявила настойчивость и упорство, чтобы освоить новую сферу деятельности, да и опыт помог постепенно разобраться во всём. Успела ещё и главным бухгалтером поработать, когда в 2003 году начальник Викулов-

ского ПАТ Н.С. Заикин пригласил её на предприятие экономистом.

— Экономист в транспортном предприятии отвечает за многое, — рассказывает о своей работе Надежда Дмитриевна. — На нём планирование маршрутной сети, расчёты всех затрат, доходов, анализ результатов работы, составление отчётов, планов и их защита. Раньше защищали свои проекты каждый год, в последнее время — раз в три года. Пока удаётся работать стабильно. Так мы выиграли тендер на пассажирские перевоз-

ки по межгороду (на 3 года), по пригороду (на 2). А в ряде районов тендеры выиграли чужие организации.

Предприятие уверенно работает всё это время, по словам Н.Д. Квашниной, во многом благодаря своему руководителю. Здесь стабильный коллектив, всего 48 человек, нет текучести кадров, все работники опытные, с поставленными задачами справляются, ежегодно обновляется парк автобусов. Сталкивается ПАТ с финансовыми трудностями, как и многие другие предприятия сегодня, но пока удаётся их преодолевать. Главное, сохраняется вся маршрутная сеть по району, даже в период нынешнего паводка автобусы выполняли все рейсы.

Надежда Дмитриевна всегда ответственно относилась к делу, где бы ни работала. Кстати, она окончила заочно юрфак ТюмГУ, что подтверждает её упорство и целеустремлённость. Её вклад в общее дело в автотранспортном предприятии всегда отмечали: она награждена почётными грамотами, руководства, есть у неё и грамоты главы района, районной Думы, Благодарность министра транспорта РФ.

Но кроме любимого дела, есть у Надежды Дмитриевны

общественная нагрузка — уже 2-й созыв она депутат Думы Викуловского сельского поселения, и внимательно относится к обращениям избирателей своего 4-го округа.

А когда остаются позади профессиональные и общественные дела, спешит она домой, к заботам о семье и домашнем подворье. Муж, Сергей Аркадьевич, работал в ПМК, Викуловском ЖКХ, сейчас трудится на Севере. Дочери Татьяна и Наталья получили высшее образование, одна живёт и работает в Викулово, другая — в Тюмени. У Квашниных три внуки и внучка, которых они очень любят.

Поскольку выросла Надежда Дмитриевна в сельской семье, где с детства детей приучали к труду, то в дальнейшем они с мужем многие годы развивали ЛПХ. На подворье были телята, овцы, свиньи, сейчас хозяйство поменьше, но совсем отказаться от животных они пока не могут. Даже не представляют, как без этого в селе.

У Надежды Дмитриевны приближается 55-летие, и не верится, что так быстро пролетели годы. Не хочется уходить из такого слаженного коллектива, с которым столько вместе преодолели. Её коллеги, руководители предприятия присоединяются ко всем поздравлениям, которые прозвучат на юбилее, желают ей всего самого хорошего, благополучия и счастья.

Т. СМОЛЯРОВА

## • Один день в «Милосердии»

**Большой дом стал родным**

Чувство одиночества чаще всего возникает у людей в старости, когда прекращается трудовая деятельность, меняется образ жизни, и возникают затруднения в социально-бытовой и психологической адаптации к новым условиям. Хорошо, когда рядом родные. А если по воле судьбы пожилой человек остался один на один со своим бытом, если нет сил и здоровья? Как быть тогда? На помощь приходят социальные службы, кто-то принимает заботу на дому, а кто-то в силу обстоятельств переезжает в дома временного проживания.

В отделении «Милосердие» МАУ КЦСОН Викуловского района в Сартаме два десятка лет занимаются такой работой.

Жизнь в этом добром доме идёт круглосуточно, уходят одни, заступают на смену другие. Рано утром готовят горячий завтрак повара Т.И. Шаталина и В.Н. Насибова, кухонные работницы И.И. Халявина и Е.Н. Шаталина.

На завтрак в столовую приходят дедушки и бабушки, здесь всё идёт размеренно, не спеша, ждут завтрак в комнатах те, кто не может передвигаться. Уборка, купание, обед, гигиенический уход за лежачими — всё это часть повседневной работы соцработников. Руководит работой коллектива со дня основания отделения Н.А. Лобанова.

Её рабочий день начинается с решения бытовых проблем, организационных дел и обхода комнат. Её ждёт большая семья людей, которые обрели заботу, покой, уход в доме, которому и другого названия не придумать, как «Милосердие».

В уютном зале — мягкая мебель, цветы, большой телевизор. Он здесь не выключается, кто-то смотрит фильм, а кто-то интересуется новостями. Как проводник в мир, как чаша новых сюжетов и информации, притягивает голубой экран проживающих. Они общаются, делятся впечатлениями. А что ещё надо человеку в старости? Внимание, участие, доброе слово...

И отступает одиночество, хоть на время старички уходят из состояния тревоги, огорчений, отрешённости. Они не одни, о них заботятся — и это главное. Персонал «Милосердия» для них родные люди, большая семья. Они привыкли друг к другу, и каждый день начинается со слова «Здравствуй!».

Добрими словами отзывается о своих коллегах Н.А. Лобанова. Благодаря вниманию и ответственности соцработников: Л.В. Демьяненко, О.М. Пасулиной, Н.А. Браун, Н.А. Орловой, С.М. Минаевой, О.Н. Соболевских, С.В. Смердовой, В.Д. Матюхиной, М.Н. Мосиевских — дела и

жизнь «Милосердия» текут в привычном русле. Женщины умеют находить общий язык с проживающими, знают их характер и привычки.

— Вместимость нашего отделения 80 человек, сейчас в нём проживают 65. Это одинокие люди, инвалиды, их возраст — от 25 до 94 лет. Все они нуждаются в круглосуточном уходе и заботе. За состоянием здоровья следят медицинские работники Н.А. Мархель и Н.А. Романова. В «Милосердии» находятся не только жители нашего района, но и Сорokinского, Юргинского, Аромашевского, Сладковского... Всем

необходимым для людей с ограниченными физическими возможностями мы располагаем, — делится заведующая. — Это и коляски, и ходунки, подъёмник в ванной комнате, подъёмник с этажа. Для тех, кто не ходит, у нас имеются функциональные кровати. Поездки в поликлинику, Ишим, Тюмень осуществляем также на специализированном автомобиле. В учреждения здравоохранения обращаемся часто для оформления инвалидности, для уточнения диагноза и назначения схемы лечения больных. Очень мы нуждаемся в медицинском лицензировании.



Фото автора



У нас в отделении проживают не только на постоянной основе, можем мы принять людей и на время, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Двадцать мест у нас составляет муниципальное задание, а остальные оплачивают проживание сами или за счёт родственников. В январе следующего года нашему отделению исполнится 20 лет. Хочу выразить слова благодарности всем, кто составляет наш коллектив. Это люди, душой болеющие за дело.

Помощь нужна многим, и для тех, кто её обрёл, наступает иное время, время, когда ты не один на один со своими проблемами. Забота и участие в жизни и быте одного человека становятся частью обязанностей большого и дружного коллектива.

Не только уходом занимаются соцработники, организация досуга — тоже часть обязанностей. Люди не должны быть от жизни в стороне. Все праздники тут отмечают по-своему, но с теплотой и душой. Для пожилого человека важнее порой не горсть таблеток, а внимание, доброта и ласка. Завтраками и обедами сыт не будешь, душа требует общения. Кто может, ходят друг к другу в гости в комнаты, две бабушки о чём-то разговаривают на диванчике в коридоре, передвигаются на колясках инвалиды, наступило лето, и теперь многие выходят на улицу погреться на солнышке, полюбоваться цветником возле своего большого дома.

Машина подъехала к крыльцу, проживающие внимательно смотрят на приезжих. Кто это: гости или новые соседи? Когда-то они впервые переступили порог «Милосердия» осторожно, неуверенно, но прошло время, и большой дом стал родным.

Т. СУХОВА

На снимках: проживающие, машинист по стирке белья И.П. Холявина, специалист по соцработе М.Н. Мосиевских, заведующая складом О.Т. Демченко, повара В.Н. Насибова, Т.И. Шаталина

• По следам события

# В день профессионального праздника

Социальных работников района чествовали 8 июня в районном Доме культуры.

Слова признательности и благодарности за их труд выразил А.С.Криволапов — глава Викуловского муниципального района, секретарь Викуловского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Почётной грамотой главы района за многолетний добросовестный труд и вклад в развитие системы социального обслуживания населения награждён И.Н. Ключкин, директор муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения», благодарственные письма Александр Сергеевич вручил О.В. Бабушкиной, социальному работнику отделения социальной помощи на дому МАУ «КЦСОН Викуловского рай-

она», В.В. Матюхину, социальному работнику отделения «Милосердие» с.Сартам, И.В. Лозинкову, водителю «КЦСОН Викуловского района», С.Н. Шагитовой, участковому специалисту по социальной работе Сартамского сельского поселения.

Благодарственные письма от местного отделения политической партии «Единая Россия» глава вручил С.Д. Лудищевой, специалисту по социальной работе отделения дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов, работникам отделения «Милосердие»: О.Т. Демченко, И.П. Холявиной, С.М. Метелёвой, Н.А. Романовой.

Тепло поздравил коллег и начальник отдела социальной защиты населения Викуловского района А.С. Голдышев. В связи с празднованием профессионального праздника он вручил

благодарственные письма социальным работникам: О.В. Блохи-

ной, И.А. Шабаниной, О.Ю. Осинцевой, водителю А.А.Нестерову. Слова признательности за

верность своей профессии прозвучали в этот праздничный день и от И.Н. Ключкина. Он поздравил собравшихся и отметил лучших грамотами. Почётные грамоты директора МАУ «КЦСОН Викуловского района» получили социальные работники: Т.С. Машенкова, Т.П. Мамонтова, Т.И.Шаталова, Е.В. Хайдукова, Н.Ю. Прокопцова, Г.А. Макарова, Т.М. Покатова. Ценные подарки в связи с 10-летием и 20-летием работы в системе получили: Н.А. Орлова, А.А.Белых, Н.А.Лобанова, Н.И. Плюхина, Л.А. Харчевникова.

Благодарность от совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов в связи с празднованием Дня социального работника и 20-летием со дня основания МАУ «КЦСОН Викуловского района» вручил коллективу Ф.Г. Тесля, председатель совета ветеранов. Благодарности получили социальные работники: Л.А.Снегирёва и С.Н. Мотенко.

У людей этой профессии миссия особая — они помогают справиться с проблемами любого характера. Они умеют сострадать, они ответственны и трудолюбивы, иначе и не может быть в их профессии. Материально-правовая и психологическая поддержка для тех, кто обращается к ним за помощью, будет оказана всегда, ведь это их работа, ежедневная и ответственная. В их руках — судьбы людей.

**Т. СУХОВА**

На снимках: вручение грамот; соцработники: Л.А.Снегирёва, Г.А.Макарова, Т.П.Мамонтова, С.Н.Шагитова и Т.Г.Лобанова

Фото автора



• Малый бизнес

## «Бумажных» дел мастера

В последнее время почти во всех сферах нашей жизни укрепилась бюрократия, не всегда у людей есть время на то, чтобы разбираться и вникать во все документы. Для облегчения жизни земляков у нас в районе есть специалисты, готовые всегда помочь человеку с «бумажным» вопросом.

Валентина Анатольевна Пегина уже далеко не первый год работает в бухгалтерской сфере, её трудовой путь начался ещё в 1981 году, после окончания Омского финансового техникума, работала в организациях района в должности бухгалтера. С 2011 года решила открыть своё дело и зарегистрировала ИП, стала заниматься оказанием бухгалтерских и налоговых услуг для физических и юридических лиц. Многие предприниматели района обращаются к ней за помощью. Помогает она в составлении деклараций для ИП, также ведёт бухгалтерский учёт в ООО «Пожсервис» и ООО «Айболит», ещё В.А. Пегина помогает в составлении деклараций 3-НДФЛ, любые дела, связанные с бухгалтерией или налогами, — её работа.

Уже работая после колледжа, Валентина Анатольевна решила получить высшее образование, для этого окончила финансово-экономический факультет ТюмГУ. За более чем 30 лет работы В.А. Пегина неоднократно получала благодарственные письма и грамоты, самой значимой наградой для неё является Благодарственное письмо губернатора Тюменской области В.В. Якушева.



— Часто приходят люди, впервые встающие на учёт как предприниматели, — говорит Валентина Анатольевна. — Всегда стараюсь им всё доходчиво объяснить, максимально помочь. Позже эти же новоиспечённые предприниматели обращаются ко мне по другим вопросам.

Вместе с Валентиной Анатольевной с 2011 года работает Ю.И. Кузнецов, он также помогает населению. Но если В.А. Пегина помогает с бухгалтерией, то Юрий Иванович — с юридической стороны вопроса: оформление недвижимости, представление интересов в суде, оформление ИП и юридических лиц — вот спектр его деятельности. Ю.И. Кузнецов ещё один выпускник Тюменского государственного университета, юридические услуги викуловчанам и жителям района он оказывает уже почти 15 лет (с 2003 г.).

Очень удобно, что эти два специалиста работают в одном месте, потому что можно сразу решить юридические и бухгалтерские вопросы.

С 2011 года до 22 мая 2017 года офис В.А. Пегинной и Ю.И. Кузнецова располагался в здании почты, но недавно они переехали на новое место, и теперь ждут клиентов в здании гостиницы.

За годы своей совместной работы специалисты помогли многим жителям района. Некоторые из их клиентов, которые были «начинающими предпринимателями», сейчас уже достигли немалых высот в своей деятельности. С уверенностью можно сказать, что с их работы начинается успех!

**Н. БЕЛЯЕВ**

На снимке: Ю.И. Кузнецов, В.А. Пегина  
Фото Т.СУХОВОЙ

• Из редакционной почты

### С благодарностью!

Мы благодарим главу района А. С. Криволапова и всех его помощников за большой объём проведённых работ во время паводка. Особенно благодарим за душевное и внимательное отношение к жителям во время проведения работ по сооружению земляных насыпей.

От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов во всём!

Жители улиц Хлынова, Полевая, Гольцова

Жители деревни Заборки выражают благодарность главе администрации Балаганского сельского поселения Мазур Владимиру Анатольевичу за организацию работы в период наводнения, за то, что сделал всё возможное при борьбе со стихией! А также Плетневских Евгению Николаевичу (экскаваторщику), Воротникову Юрию Алексеевичу (бульдозеристу) за проделанную работу. Продавцу магазина райпо Король Светлане Александровне, за организацию поставки хлеба для жителей.

Добрые дела не остаются незамеченными. Пусть ваша доброта вернётся к вам! Доброго вам здоровья, душевных сил, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, счастья и удачи!

С уважением жители д. Заборки

Хочу выразить огромную благодарность работникам Викуловской ветеринарной лечебницы Власюге Павлу Владимировичу, Боровикову Евгению Борисовичу, Службских Владимиру Александровичу за чуткое и добросовестное отношение к своей работе. Большое спасибо!

**Т. ЧУПИНА**

• Из почты «Дежурного репортёра»

### Обращайтесь в отдел

— В этом году затопило все садовые участки дачников с. Викулово, пострадали не только грядки и насаждения, но и имущество. Хотелось бы узнать, какие меры предпринимает районная администрация в ходе ликвидации последствий паводка на СОТ «Красногорское», и возможно ли частичное возмещение ущерба дачникам?

На вопрос ответила **В. СИЮТКИНА**, ведущий специалист отдела по работе с населением Викуловского сельского поселения:

— Для определения потребности в количестве необходимых земельных участков, в том числе и площади земельного участка, предоставляемого гражданам либо собственникам земельных участков, мы предлагаем собственникам-пользователям СОТ «Красногорское» обращаться в отдел по работе с населением Викуловского поселения, кабинет №5 в районной администрации либо по телефону 2-45-06. При себе желательно иметь документ о праве собственности на используемый земельный участок. На данный момент участки пока не определены, но есть возможность предоставить их в черте Викуловского сельского поселения. В каждом случае будем рассматривать заявления в индивидуальном порядке.

Ответ подготовила **Т. СМОЛЯРОВА**

**Объявления, реклама****ПРОДАЮТ**

**благоустроенный кирпичный дом** (106 кв.м) на участке 11 соток. Зал, 3 спальни, столовая, кухня, коридор, санузел, подвал под всем домом, погреб, 2 веранды, автономное отопление, крыша из металлопрофиля. Гараж на 2 машины, летняя кухня, сарай, новая баня, дровяник, огород с плодоносящими насаждениями, теплица, скважина. Рядом школа №2. Тел. 8-908-871-28-38.

**земельный участок** (10 соток) с домом, баней и ветхими постройками по ул. М. Горького, 5. Газ, вода, свет, канализация. Цена договорная. Тел. 8-952-346-20-26.

**3-комнатную** благоустроенную квартиру в многоквартирном двухэтажном доме. Подходит под программы. Тел.: 2-49-33, 8-950-485-23-39.

**дрова, чурки, колотые.** Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10, 8-919-951-89-82.

**дрова березовые.** Тел. 8-982-972-68-01.

**тёлочку** (3 мес.). Тел. 2-38-11, Света.

**ЦЕМЕНТ г. Сухой Лог. Марки 400 и 500. Доставка.**  
Тел.: 2-53-28, 8-952-677-03-46.

**Продают кур-несушек, молодок, гусят, утят, цыплят-бройлеров от 1 до 30 дней, курочек, петушков, мулардов, индоуток.** Тел. 8-952-670-73-70.

**УТЕРЯН**

**Утерянный диплом** об образовании, выданный Профессиональным училищем № 2 в 1998 году на имя Новоселовой Елены Михайловны, считать недействительным.

**СНИМУТ**

**Семья из 3-х человек** снимет квартиру (дом) в с. Викулово. Порядок и оплату гарантируют. Тел. 8-996-321-17-92.

**ВЫКУП**

**Выкуп авто.** Срочно. Дорого. Тел. 8-982-132-72-84.

**РАБОТА**

**Требуется торговый представитель** с л/а для работы в Викуловском и Сорокинском районах. Тел. 8-904-887-17-83.

**Требуются разнорабочие** для работы вахтовым методом в г. Тюмени. Проживание, питание за счёт организации. Зарплата от 18000 руб. Тел. 8(34551) 5-51-51.

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата – без задержек за вахту:** нелегализованные 28000-31000 руб., легализованные - 39000-43000 руб. Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

**УСЛУГИ**

**Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов.** Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**

Труба – 160 на резьбе.  
Опыт работы 8 лет.  
(1000 скважин)  
**Доверяйте профессионалам.**  
Тел. 8-950-488-32-62.

**ТАКСИ «МИНУТКА»**

по Викулово (50 руб.) и Викуловскому району. Постоянным клиентам **СКИДКА!** Доставка товаров.  
Тел.: 8-952-685-61-01, 8-982-133-64-01.

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.**

Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

**Такси Викулово – Тюмень – Викулово,** ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**МО МВД России «Ишимский» приглашает на службу**

граждан Российской Федерации – не моложе 18 и не старше 35 лет, имеющих, полное среднее, среднее специальное или высшее образование, а также прошедших службу в Вооружённых Силах Российской Федерации для замещения вакантных должностей: участковый уполномоченный полиции, полицейский – водитель, полицейский ИВС. Стабильная высокая заработная плата!

Гарантированный социальный пакет! Право выхода на пенсию после 20 лет службы, включая службу в Вооружённых Силах!  
**Отдел по работе с личным составом МО МВД России «Ишимский»** (адрес: г. Ишим, ул. Гагарина, 60) тел.: 8-345-51-7-98-56, 8-345-51-7-98-55.

**Информирует Роспотребнадзор****О правах потребителей при покупке онлайн**

Реализация товаров посредством сети Интернет набирает всё большую популярность, что связано в том числе с удобством получения товара непосредственно по месту нахождения потребителя, более низкой ценой товара.

Дистанционная продажа товаров регулируется Правилами продажи товаров дистанционным способом, утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.09.2007 года № 612.

Потребитель вправе отказаться от товара в любое время до его получения, а после получения товара при наличии всех данных продавца – в течение 7 дней. В случае отсутствия информации о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества срок возврата увеличивается до 3 месяцев с момента передачи товара. Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Однако отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности сослаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца (товарный чек, квитанция, накладная).

Потребитель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определённые свойства, если указанный товар может быть использован исключительно приобретающим его потребителем. При отказе покупателя от товара продавец должен возвратить ему сумму, уплаченную покупателем в соответствии с договором, за исключением расходов продавца на доставку возвращённого товара, не позднее чем через 10 дней с даты предъявления покупателем соответствующего требования.

Помимо этого, при обнаружении недостатков в товаре, в

отношении которого гарантийные сроки или сроки годности не установлены, покупатель вправе предъявить требования в отношении недостатков товара в разумный срок, но в пределах 2 лет со дня передачи его покупателю, если более длительные сроки не установлены законами или договором.

Потребитель также вправе предъявить требования к продавцу в отношении недостатков товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока или срока годности.

Потребитель, которому продан товар ненадлежащего качества, если это не было оговорено продавцом, вправе по своему выбору потребовать:

- безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление покупателем или третьим лицом;
- соразмерного уменьшения покупной цены;
- замены на товар аналогичной марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчётом покупной цены. При этом в отношении технически сложных и дорогостоящих товаров эти требования покупателя подлежат удовлетворению в случае обнаружения существенных недостатков.

Также покупатель вправе отказаться от исполнения договора и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счёт покупатель должен вернуть товар с недостатками.

Поскольку в соответствии со ст. 17 Закона РФ «О защите прав потребителей» защита прав потребителей осуществляется судом, при не урегулировании спора, предметом которого являются имущественные (материальные) требования потребителя в досудебном порядке, потребитель вправе обратиться в судебные органы. При этом обращаем внимание, что в соответствии со ст. 47 Граждан-

**Уважаемые дачники садово-огороднического некоммерческого товарищества «Красногорское»!**

Приглашаем вас принять участие в собрании, которое состоится **15 июня 2017 года в 16.00** в малом зале администрации района (1 этаж).

**Отдел по работе с территорией Викуловского поселения**

ско-процессуального кодекса РФ, ст. 40 Закона РФ «О защите прав потребителей» Управление по ходатайству потребителя может быть привлечено судом для дачи заключения по делу.

Обратите внимание на произошедших изменениях в законодательстве о порядке осуществления государственного контроля (надзора). Согласно новой редакции подпункта «в» пункта 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» необходимым условием для того, чтобы обращения граждан, потребительские права которых нарушены, могли стать законным основанием для проведения Управлением Роспотребнадзора внеплановой проверки, будет являться подтверждение заявителем в его обращении факта того, что до обращения в Управление он «обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены».

Дополнительно информируем о функционировании государственного информационного ресурса (ГИС ЗПП), который содержит исчерпывающую информацию по актуальным вопросам соблюдения потребительских прав и поможет в полной мере реализовать право на получение консультационной помощи. На сайте размещена вся нормативная база по защите прав потребителей, образцы претензионных и исковых заявлений, памятки, обучающие видеоролики и многое другое.

**Управление Роспотребнадзора по Тюменской области**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2856 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 47.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.